

City of Tacoma

Legislation Details

File #: RES40199 Version: 1 Name: RES - 2019 Tacoma Roots' Summit Events

Type:ResolutionStatus:AdoptedFile created:12/6/2018In control:City CouncilOn agenda:12/18/2018Final action:12/18/2018

Title: A resolution authorizing the use of up to \$5,000 of City Council Contingency Funds, for expenses

related to the 2019 Tacoma Roots' Summit events; and directing the

City Manager to negotiate and execute an agreement with Citizens for a Healthy Bay for the City's

sponsorship of said events.

[Mayor Woodards]

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Amended Resolution No. 40199, 2. City Council Action Memorandum, 3. City Council Consideration

Request

Date	Ver.	Action By	Action	Result
12/18/2018	1	City Council	adopted	Pass
12/18/2018	1	City Council	adopted as amended	Pass